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1ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2021

Às dezenove horas  do dia  dezoito de março do ano de dois mil  e  vinte  um, iniciou-se a
Primeira Sessão Extraordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura
da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo  Presidente  Vereador
Humberto Carlos dos Santos, que verificou o quórum regimental, registrando as presenças dos
seguintes Vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Deivid Rafael Aquino, Eduardo Faustina da
Rosa,  Gilberto  Pereira,  Humberto  Carlos  dos  Santos,  Leonir  de  Souza,  Matheus  Paladini
Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, Thiago da Rosa,
Valdir  Rodrigues  e  Walfredo Amorim.  Após a  verificação do quórum regimental,  e  sob a
proteção de Deus, o Presidente declarou Aberta a Primeira Sessão Extraordinária e solicitou ao
Primeiro Secretário, Vereador Michell Nunes, a leitura da Ata da Sexta Sessão Ordinária, da
Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura realizada no dia quinze de março do
ano de dois mil e vinte um. Pela ordem, o Vereador Renato Carlos de Figueiredo requereu a
dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o requerimento
verbal formulado pelo Vereador Renato Carlos de Figueiredo foi aprovado. Na sequência, o
Presidente  colocou  em  votação  a  Ata  da  Terceira  Sessão  Ordinária  da  Primeira  Sessão
Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sendo a mesma aprovada sem retificação.  Dando
continuidade a Sessão e  havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a Ordem
do Dia,  e  solicitou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  5.316/2021,  que  ratifica  o  protocolo  de
intenções  firmado  entre  municípios  brasileiros,  com  a  finalidade  de  adquirir  vacinas;
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Em discussão, o Vereador Valdir
Rodrigues declarou que apesar do atraso por parte do Governo Federal em sancionar o Projeto
de Lei para compra de vacinas contra a COVID 19 pelos municípios brasileiros, o ato foi
sancionado e vem para salvar vidas num iminente estado de contaminação de muitas pessoas
pelo vírus da COVID 19. “A Proposição tem o objetivo de ampliar o acesso aos imunizantes,
com a participação de todos os entes federados e com a contribuição solidária das pessoas
jurídicas que queiram participar da campanha de vacinação,” destacou o Vereador Valdir. Com
a palavra, o Vereador Roel Antônio Ruiz parabenizou o Chefe do Executivo Municipal pela
iniciativa de participar do consórcio de municípios para a compra de vacina para a população
imbitubense. Com a palavra, o Vereador Walfredo Amorim disse que esse é um dos Projetos
mais importantes dos últimos anos que a Câmara Municipal de Imbituba delibera, haja vista
que a Proposição vem para salvar vidas. Com a palavra, os Vereadores Gilberto Pereira, Lenoir
de  Souza,  Renato  Carlos  de  Figueiredo,  Thiago  da  Rosa  e  Michell  Nunes  também
parabenizaram a iniciativa do Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior em participar do consórcio
de municípios para compra de vacinas contra a COVID 19. Não havendo mais nada a tratar,
passou-se  ao  Momento  da Presidência,  onde  o  Presidente  também demonstrou  toda  sua
alegria em participar da votação desse Projeto em Regime de Urgência, que visa salvar vidas.
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Ato contínuo, declarou encerrada a 1ª Sessão Extraordinária, onde solicitou ao Secretário que
redija a Ata da mesma.

Imbituba, 18 de março de 2021.

Humberto Carlos dos Santos
            Presidente

                            Michell Nunes
                        Primeiro-Secretário
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